
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE ABRIL DE 2023. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e três as dezoito horas e quarenta 

e cinco minutos reuniram-se na Câmara de Vereadores de Protásio Alves, em Sessão 

Ordinária, os seguintes vereadores: Alencar Cecchin, Antônio José Cassol, Beatriz Stella 

Campagnollo, Felipe Franciscon, Gilmar Dall’Agnol, Jair Cassol, Matheus Gardel Porta, 

Nair Salete Cappellaro Bolzan, Rosane Bortolon Prigol. Feita a leitura da ata anterior 

aprovada por unanimidade, passou-se a ordem do dia: Projeto de Lei n° 021/2023 –dispõe 

sobre a adesão do protocolo de intenções para celebrar contrato de consórcio público com 

o consórcio intermunicipal de desenvolvimento sustentável da serra gaúcha – cisga; dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 022/2023 –estabelece 

o índice para a revisão geral e concede aumento real aos servidores públicos do poder 

executivo municipal; e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Lei nº 023/2023 – reajusta o valor do vale-alimentação estendido aos servidores 

municipais; e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 

024/2023 –autoriza contratação temporária de excepcional interesse público e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2023- 

estende e estabelece índice para revisão geral ao prefeito, vice-prefeito, vereadores, 

servidores da câmara e aos secretários municipais, e dá outras providências. Aprovado 

por unanimidade. Explicações Pessoais: Vereador Antônio se pronunciou. Vereador 

Felipe Franciscon se pronunciou. Vereadora Rosane Bortolon Prigol se pronunciou. 

Espaço de Líderes: União Brasil: Vereador Jair Cassol se pronunciou. MDB: Vereador 

Matheus Gardel Porta se pronunciou. Não havendo mais pronunciamentos considero 

encerrada esta sessão, agradecendo a presença de todos, próxima sessão ordinária dia 09 

de maio de 2023. Boa noite a todos. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ver. Alencar Cecchin 

Ver. Antônio José Cassol 

Ver. Beatriz Stella Campagnollo 

Ver. Felipe Franciscon 

Ver. Gilmar Dall’Agnol 

Ver. Jair Cassol 

Ver. Matheus Gardel Porta 

Ver. Nair Salete Cappellaro Bolzan 

Ver. Rosane Bortolon Prigol 

 


